
SOC2204 e-Research Skills Fall, 2002-2003 
Survey Data Input and Analysis Practice  
  
 

p. 1 

問卷調查 

 
我們正進行一份有關於女性商品廣告與香港女性自我形象關係的研究，以下是一份

簡單的問卷，煩請您花數分鐘時間完成，謝謝！ 

 

 問卷編號 

 

╴ ╴ ╴ ╴ caseid 

1. 你平均一星期有多少天使用化粧品？ 一星期   天 （若不使用請填 0 天）  ╴ v1 

2. 你主要從哪裡得知化粧品廣告？(可選多項) 

 1 □雜誌 2 □報章 3 □電視 4 □電台 5 □男性親友     

 6 □女性親友 7 □其他:  

 ╴ v201  ╴ v202 

╴ v203  ╴ v204 

╴ v205  ╴ v206 

╴ v207 

3. 你認為這些化粧品廣告可信嗎？ 

 1 □全部可信 2 □大部份可信 3 □一半一半 4 □小部份可信 5 □全不可信 

  

╴ v3 

4. 購買化粧品前，你會參考下列來源的廣告嗎？(最重要填 1, 第二重要填 2) 

 1 □雜誌 2 □報章 3 □電視 4 □電台 5 □男性親友     

 6 □女性親友 7 □其他:      8 □不會參考廣告 

 ╴ v401  ╴ v402 

╴ v403  ╴ v404 

╴ v405  ╴ v406 

╴ v407  ╴ v408 

5. 你平均一星期有多少天使用護膚品？ 一星期   天 （若不使用請填 0 天）              ╴ v5 

6. 你主要從哪裡得知護膚品廣告？(可選多項) 

 1 □雜誌 2 □報章 3 □電視 4 □電台 5 □男性親友     

 6 □女性親友 7 □其他:  

 ╴ v601  ╴ v602 

╴ v603  ╴ v604 

╴ v605  ╴ v606 

╴ v607 

7. 你認為這些護膚品廣告可信嗎？ 

 1 □全部可信 2 □大部份可信 3 □一半一半 4 □小部份可信 5 □全不可信 

  

╴ v7 

8. 購買護膚品前，你會參考下列來源的廣告嗎？(最重要填 1, 第二重要填 2) 

 1 □雜誌 2 □報章 3 □電視 4 □電台 5 □男性親友     

 6 □女性親友 7 □其他:      8 □不會參考廣告 

 ╴ v801  ╴ v802 

╴ v803  ╴ v804 

╴ v805  ╴ v806 

╴ v807  ╴ v808 

9. 你有沒有使用纖體產品的習慣（健身中心除外）？ 

 1 □非常頻密 2 □頻密 3 □間中 4 □甚少 5 □從不 

  

╴ v9 

10. 你主要從哪裡得知纖體產品廣告？(可選多項) 

 1 □雜誌 2 □報章 3 □電視 4 □電台 5 □男性親友     

 6 □女性親友 7 □其他:  

 ╴ v1001  ╴ v1002 

╴ v1003  ╴ v1004 

╴ v1005  ╴ v1006 

╴ v1007 



SOC2204 e-Research Skills Fall, 2002-2003 
Survey Data Input and Analysis Practice  
  
 

p. 2 

 

11. 你認為這些纖體產品廣告可信嗎？ 

 1 □全部可信 2 □大部份可信 3 □一半一半 4 □小部份可信 5 □全不可信 

  

╴ v11 

12. 購買纖體產品前，你會參考下列來源的廣告嗎？(最重要填 1, 第二重要填 2) 

 1 □雜誌 2 □報章 3 □電視 4 □電台 5 □男性親友     

 6 □女性親友 7 □其他:      8 □不會參考廣告 

 ╴ v1201  ╴ v1202 

╴ v1203  ╴ v1204 

╴ v1205  ╴ v1206 

╴ v1207  ╴ v1208 

13. 你有沒有使用豐胸產品的習慣？ 

 1 □非常頻密 2 □頻密 3 □間中 4 □甚少 5 □從不 

  

╴ v13 

14. 你主要從哪裡得知豐胸產品廣告？(可選多項) 

 1 □雜誌 2 □報章 3 □電視 4 □電台 5 □男性親友     

 6 □女性親友 7 □其他:  

 ╴ v1401  ╴ v1402 

╴ v1403  ╴ v1404 

╴ v1405  ╴ v1406 

╴ v1407 

15. 你認為這些豐胸產品廣告可信嗎？ 

 1 □全部可信 2 □大部份可信 3 □一半一半 4 □小部份可信 5 □全不可信 

  

╴ v15 

16. 購買豐胸產品前，你會參考下列來源的廣告嗎？(最重要填 1, 第二重要填 2) 

 1 □雜誌 2 □報章 3 □電視 4 □電台 5 □男性親友     

 6 □女性親友 7 □其他:  8 □不會參考廣告 

 ╴ v1601  ╴ v1602 

╴ v1603  ╴ v1604 

╴ v1605  ╴ v1606 

╴ v1607  ╴ v1608 

17. 你有沒有光顧美容院的習慣？ 

 1 □非常頻密 2 □頻密 3 □間中 4 □甚少 5 □從不 

  

╴ v17 

18. 你主要從哪裡得知美容院廣告？(可選多項) 

 1 □雜誌 2 □報章 3 □電視 4 □電台 5 □男性親友     

 6 □女性親友 7 □其他:  

 ╴ v1801  ╴ v1802 

╴ v1803  ╴ v1804 

╴ v1805  ╴ v1806 

╴ v1807 

19. 你認為這些美容院廣告可信嗎？ 

 1 □全部可信 2 □大部份可信 3 □一半一半 4 □小部份可信 5 □全不可信 

  

╴ v19 

20. 光顧美容院前，你會參考下列來源的廣告嗎？(最重要填 1, 第二重要填 2) 

 1 □雜誌 2 □報章 3 □電視 4 □電台 5 □男性親友     

 6 □女性親友 7 □其他:  8 □不會參考廣告 

 ╴ v2001  ╴ v2002 

╴ v2003  ╴ v2004 

╴ v2005  ╴ v2006 

╴ v2007  ╴ v2008 



SOC2204 e-Research Skills Fall, 2002-2003 
Survey Data Input and Analysis Practice  
  
 

p. 3 

 

21. 你曾否減肥？ 

 1 □持續進行中 2 □不定期進行中 3 □成功了，現已停止 

 4 □沒有效果，現已停止 5 □從不 

  

 

╴ v21 

22. 親友間是否經常以減肥作話題？ 

 1 □非常頻密 2 □頻密 3 □間中 4 □甚少 5 □從不 

  

╴ v22 

23. 你會否因此感到有壓力需要減肥或避免增磅？ 

 1 □非常大壓力 2 □大壓力 3 □一般 4 □壓力很小 5 □沒有壓力 

  

╴ v23 

24. 日常生活中你是否需要照顧自己的孩子？  8 □沒有孩子 

 1 □每天 2 □經常 3 □間中 4 □甚少 5 □從不  

  

╴ v24 

25. 日常生活中你是否需要負責家務？ 

 1 □每天 2 □經常 3 □間中 4 □甚少 5 □從不 

  

╴ v25 

26. 你認為你的體型如何？ 

 1 □過瘦 2 □偏瘦 3 □適中 4 □偏胖 5 □過胖 

  

╴ v26 

27. 你有否閱讀雜誌的習慣? 

 1 □每天 2 □經常 3 □間中 4 □甚少 5 □從不 

  

╴ v27 

28. 你有否閱讀過《壹本便利》？ 

 1 □每期都看 2 □差不多每期 3 □間中 4 □甚少 5 □從不 

  

╴ v28 

29. 你閱讀時會否同時留意《壹本便利》內的廣告？ 

 1 □絕大部份都看 2 □大部份 3 □一半一半 4 □小部份  5 □全都不看 

  

╴ v29 

30. 你有否閱讀過《東週刊》？ 

 1 □每期都看 2 □差不多每期 3 □間中 4 □甚少 5 □從不 

  

╴ v30 

31. 你閱讀時會否同時留意《東週刊》內的廣告？ 

 1 □絕大部份都看 2 □大部份 3 □一半一半 4 □小部份  5 □全都不看 

  

╴ v31 

32. 你有否閱讀過《快週刊》？ 

 1 □每期都看 2 □差不多每期 3 □間中 4 □甚少 5 □從不 

  

╴ v32 

33. 你閱讀時會否同時留意《快週刊》內的廣告？ 

 1 □絕大部份都看 2 □大部份 3 □一半一半 4 □小部份  5 □全都不看 

  

╴ v33 

34. 有男性在場時，你會否表現得較沒有男性時更溫柔？ 

 1 □每次 2 □經常 3 □間中 4 □甚少 5 □從不 

  

╴ v34 
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35. 你是否同意溫柔的女性較受男性歡迎？ 

 1 □非常同意  2 □同意  3 □一般 4 □不同意  5 □非常不同意 

  

╴ v35 

36. 你是否同意有化粧的女性較受男性歡迎？ 

 1 □非常同意  2 □同意  3 □一般 4 □不同意  5 □非常不同意 

  

╴ v36 

37. 你是否同意外表看來皮膚良好的女性較受男性歡迎？ 

 1 □非常同意  2 □同意  3 □一般 4 □不同意  5 □非常不同意 

  

╴ v37 

38. 你是否同意身形纖瘦的女性較受男性歡迎？ 

 1 □非常同意  2 □同意  3 □一般 4 □不同意  5 □非常不同意 

  

╴ v38 

39. 你是否同意豐胸的女性較受男性歡迎？ 

 1 □非常同意  2 □同意  3 □一般 4 □不同意  5 □非常不同意 

  

╴ v39 

40. 普遍來說，你認為女性商品的廣告可信嗎？ 

 1 □全部可信 2 □大部份可信 3 □一半一半 4 □小部份可信 5 □全不可信 

  

╴ v40 

41. 普遍來說，你認為有多少男性會重視女性的外表？ 

 1 □全部 2 □大部份 3 □一半一半 4 □小部份 5 □沒有 

  

╴ v41 

42. 普遍來說，你認為有多少女性會重視自己的外表？ 

 1 □全部 2 □大部份 3 □一半一半 4 □小部份 5 □沒有 

  

╴ v42 

43. 普遍來說，你認為有多少女性會重視其他女性的外表？ 

 1 □全部 2 □大部份 3 □一半一半 4 □小部份 5 □沒有 

  

╴ v43 

44. 普遍來說，你認為有多少女性會重視男性的外表？ 

 1 □全部 2 □大部份 3 □一半一半 4 □小部份 5 □沒有 

  

╴ v44 

45. 你重視你的外表嗎？ 

 1 □非常重視 2 □重視 3 □一般 4 □不重視 5 □非常不重視 

  

╴ v45 

46. 你重視其他女性的外表嗎？ 

 1 □非常重視 2 □重視 3 □一般 4 □不重視 5 □非常不重視 

  

╴ v46 

47. 你重視男性的外表嗎？ 

 1 □非常重視 2 □重視 3 □一般 4 □不重視 5 □非常不重視 

  

╴ v47 

48. 你認為理想的女性外表，包括以下那幾項呢？ (可選多項)  

 1 □化粧 2 □白滑皮膚 3 □纖瘦身形 4 □豐胸 5 □溫柔 

 ╴ v4801  ╴ v4802 

╴ v4803  ╴ v4804 

╴ v4805 
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49. 你認為以下那幾項的女性外表特徵，是由廣告塑造出來？ (可選多項)  

 1 □化粧 2 □白滑皮膚 3 □纖瘦身形 4 □豐胸 5 □溫柔 

 ╴ v4901  ╴ v4902 

╴ v4903  ╴ v4904 

╴ v4905 

50. 你認為那些外表特徵對女性來說是重要的？(請只選兩項，最重要填 1, 第二重要填 2) 

 1 □化粧 2 □白滑皮膚 3 □纖瘦身形 4 □豐胸 5 □溫柔 

  

╴ v5001  ╴ v5002 

51. 請問你是： 

 1 □就讀中一至中三學生  2 □就讀中四至中五學生 3 □就讀中六至中七學生 

 4 □就讀大專學生 5 □家庭主婦  6 □全職工作 7 □兼職工作 

  

 

╴ v51 

52. 請問你的年齡是：_________ 歲 身高是：_________ cm 體重是：_________ kg  ╴ ╴ age 

╴ ╴ ╴ height 

╴ ╴ ╴ ╴ weight 

   

問卷已完成，謝謝你的協助！ 


